



Пьяная ссора послужила причиной совершения преступления

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть 26-летнего мужчины. Двое жителей Ижевска, проживающие в одном из домов барачного типа, расположенного по улице Сивкова в Первомайском районе г. Ижевска, 26-летний Андрей и его сосед 32-летний Артем проводили вечер вполне традиционно – за распитием спиртного. Между изрядно выпившими собутыльниками возникла ссора, причиной которой послужил малозначительный повод. Артем упрекнул Андрея в том, что тот когда-то не донес до него спиртное, тот огрызнулся в ответ. В ходе возникшей ссоры Артем схватил сковороду и нанес потерпевшему несколько ударов по голове. Мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где на следующий день скончался от полученных травм. Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике Артему предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд, обвиняемому грозит до 15 лет лишения свободы.

11 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692865>